



MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE
Agenția Națională de
Administrare Fiscală



Str. Apolodor, nr. 17
sector 5, București
Tel : +021 314 75 35/int.2193
Fax : +021 319 96 41
e-mail : anaf@mfinante.ro

Către : **CABINET PREȘEDINTE**
În atenția : **Domnului Sorin BLEJNAR, Președintele Agenției Naționale de**
Administrare Fiscală

Ref. : **Referat de aprobare a ordinului președintelui Agenției**
Naționale de Administrare Fiscală pentru aprobarea modelului
și conținutului formularului 225 "Declarație privind stabilirea
plăților anticipate pentru câștigurile obținute din transferul
titlurilor de valoare"

Data :
De la : **Domnul Mihai GOGANCEA-VĂTĂȘOIU, Vicepreședintele**
Agenției Naționale de Administrare Fiscală

Nr. înregistrare :

Potrivit prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr.58/2010 pentru modificarea și completarea Legii nr.571/2003 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, începând cu 1 iulie 2010 a fost modificat regimul fiscal aplicabil câștigurilor din transferul titlurilor de valoare, altele decât părțile sociale și valorile mobiliare în cazul societăților închise.

Începând cu această dată, persoanele fizice, beneficiare de venit, au obligația stabilirii trimestriale a câștigului net/pierderii nete, calculării și virării impozitului reprezentând plată anticipată în contul impozitului pe câștigul net anual impozabil.

Impozitul de plată/de restituit pentru perioada de raportare, reprezentând plată anticipată, se calculează de persoana fizică, beneficiară de venit, ca diferență între impozitul pe câștigul net determinat la sfârșitul fiecărui trimestru și impozitul aferent trimestrului anterior.

Impozitul pe câștigul net se stabilește la sfârșitul fiecărui trimestru, prin aplicarea cotei de 16% asupra câștigului net cumulat, la sfârșitul trimestrului de raportare.

Câștigul net/pierdere netă se determină la sfârșitul fiecărui trimestru, ca diferență între câștigurile și pierderile înregistrate cumulat de la începutul anului până la sfârșitul trimestrului de raportare.

Pentru perioada 01.07-31.12.2010, la stabilirea plăților anticipate se vor avea în vedere numai câștigurile și pierderile aferente tranzacțiilor cu titluri de valoare efectuate începând cu data de 1 iulie 2010.

Având în vedere modificările legislative prezentate, se propune aprobarea modelului și conținutului formularului 225 "Declarație privind stabilirea plăților anticipate pentru câștigurile obținute din transferul titlurilor de valoare", precum și a instrucțiunilor de completare a acestuia.

În conținutul formularului au fost prevăzute informații privind, atât suma de plată/de restituit aferentă trimestrului de raportare, cât și modul de calcul a acesteia.

Față de cele de mai sus, s-a întocmit proiectul de ordin alăturat, cu ale cărui prevederi, dacă sunteți de acord, vă propunem a-l semna.

Cu deosebită considerație,

Mihai GOGANCEA-VĂTĂȘOIU,

Vicepreședinte